

**【表紙】**

【提出書類】	臨時報告書の訂正報告書
【提出先】	九州財務局長
【提出日】	平成30年7月13日
【会社名】	平田機工株式会社
【英訳名】	HIRATA Corporation
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 平田 雄一郎
【本店の所在の場所】	熊本県熊本市北区植木町一木111番地
【電話番号】	096-272-0555(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役執行役員 経理・IR担当 藤本 靖博
【最寄りの連絡場所】	熊本県熊本市北区植木町一木111番地
【電話番号】	096-272-5558
【事務連絡者氏名】	取締役執行役員 経理・IR担当 藤本 靖博
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

平成30年6月27日付で提出した臨時報告書の記載事項のうち、「発行価格」、「発行価額の総額」および「新株予約権の取得の申込の勧誘の相手方の人数及びその内訳」が確定しましたので、金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき、臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正内容】

訂正箇所は下線で示しております。

### (3)発行価格

(訂正前)

各募集新株予約権の払込金額は、ブラック・ショールズモデルにより算出した1株当たりのオプション価格(1円未満の端数は切り上げ)に付与株式数を乗じた金額とする。

割当てを受ける者が当社に対して有する報酬請求権と、本新株予約権の払込金額の払込債務とが相殺されるものとする。

(訂正後)

新株予約権1個当たり691,300円(1株当たり6,913円)

### (4)発行価額の総額

(訂正前)

未定(割当日である平成30年7月13日に確定する予定であります。)

(訂正後)

68,438,700円

### (11)新株予約権の取得の申込の勧誘の相手方の人数及びその内訳

(訂正前)

当社取締役(社外取締役を除く。)	10名
当社執行役員	3名
計	13名

(訂正後)

当社取締役(社外取締役を除く。)	9名
当社執行役員	3名
計	12名

以 上